



MATEMATİK TEST – 2 DOĞAL SAYILAR
1– “5 yüz binlik + 7 onluk + 2 birlik” olarak çözümlenen sayı hangisidir?
A) 50720       B) 50007    C) 50072	D) 500720

2 – “70389” sayısının yüzler basamağı 3 arttırıp, on binler basamağı 2 azaltılırsa hangi sayı oluşur?
A)50689       B)73869   C)57389	  D)53789

3-“1 on binlik + 7 yüzlük + 9 birlik” olarak çözümlenen sayı hangisidir?
a)100790		b)10079    c)10709   d)100709

4–Aşağıdaki sayıların hangisinin çözümlemesi yanlıştır?
A)11025 : 1 on binlik + 1 binlik + 2 onluk + 5 birlik
B)7302 : 7 binlik + 3 yüzlük + 2 birlik
C)201608 : 2 yüz binlik + 1 binlik + 6 yüzlük + 8 birlik
D)129047: 1 yüz binlik + 2 on binlik + 9 binlik + 4 yüzlük + 7 birlik

5.4 yüz binlik+3 on binlik+0 binlik+5 yüzlük+
2 onluk+ 8 birlikşeklindeçözümlemesiverilensayıkaçtır?
A)430 528B)430 50028
C)43 528     D)43 50208

6. “ 600 000 + 30 000 + 0 + 500 + 90 + 7 ” yukarıdaçözümlenmişolarakverilensayının on binlerbasamağındakirakamkaçtır?
A) 9               B) 3              C)6                D) 0

7.Aşağıdaki doğalsayılardanhangisininokunuşuyanlıştır?
A) 203 100 İkiyüzotuz bin yüz
B) 170 005 Yüzyetmiş bin beş
C) 902 403 Dokuzyüziki bin dörtyüzüç
D) 107 200 Yüzyedi bin ikiyüz

8-  Okunuşu” altı yüz beş bin yedi yüz seksen dört” olan sayı hangisidir?
A)605 874B)650 784     
C)605 784 D)605 704

9- "709123" doğal sayısının, binler bölüğündeki rakamların sayı değerleri toplamı kaçtır?
A)6             B) 16	C) 123            D) 709000

10- “101.110”sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?
a)Yüz bin yüz on             b) Yüz bir bin yüz on
c)On bin yüz on              d)Yüz bir bin on bir

11-“683.914” sayısının on binler basamağındaki rakamın basamak değeri kaçtır?
a)600.000         b)80.000        c)3.000   d)900

12-“Dokuz yüz üç bin kırk beş” sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?
a)900.345         b)903.045         c)904.045        d)930.045

13-               “673.460”
Yukarıdaki sayı için aşağıdakilerden hangisi söylenemez?
a)6 basamaklı bir sayıdır.     
b) Birler bölüğü 460’tır
c)Binler bölüğü 673’ tür.
d)Sayının okunuşu: Altmış yedi bin dört yüz altmış

14-    “3 8 0 4 5” sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?
a)Üç bin sekiz yüz kırk beş      
  b)otuz sekiz bin elli dört
c)otuz sekiz bin kırk beş         
  d)otuz sekiz bin yüz beş


15-324.568 sayısının binler bölüğündeki rakamların sayı değerleri toplamı kaçtır?
a)19           b)9             c)8             d)11


16-(10 000x2) + ( 9x1000) + (3x10) + (8x1) şeklinde çözümlenen sayı hangisidir?
a)20. 938      b)29.308       c)29.380       d)29.038


17-   “2679” sayısının 6 rakamı ile 7 rakamının basamak değerinin toplamı kaçtır?
 a)670             b)607               c)76               d)67

18- “24.987 “sayısında basamak değeri en büyük olan rakam hangisidir?
a)9            b)8            c) 4                 d)2

19- “715 – 815 – 915 - ….- ……”ritmiksaymadanoktalıyerlerehangisayılargelmelidir?
A)1115 – 1215              b)1015 – 1115
c)1105 – 1205                c)1105 - 1200


20-Aşağıda verilenbasamaklardanhangisibinlerbölüğündeyeralır?
a)Binlerbasamağı       b)onlarbasamağı
c)birlerbasamağı        d) yüzlerbasamağı


MATEMATİK DOĞAL SAYILAR TEST-3

1- “4 on binlik + 5 binlik + 8 yüzlük + 2 onluk + 6 birlik” Şeklindeçözümlenensayıhangisidir?
a)504.826       b)45.826      c) 62.854     d)540.826

2-           700.000 + 5.000 + 20 + 5
Yukarıdaçözümlenişiverilensayıhangisidir?
a)7525        b) 750.205       c)70.525        d)705.025

3-Çınar 1225’ten başlayıpyüzerritmiksaymayapıyor. Çınaraşağıdakisayılardanhangisinisöylemez?
a)1425           b)1625         c)1875             c)2025


4- 4200 – 5200 – 6200 - ………. - …….. ritmiksaymadanoktalıyerlerehangisayılaryazılmalıdır?
a)7000 – 7200       b)7200 – 8000     
c) 7200 – 8200                   d)7200 – 7300

5- “on bin on” sayısınınrakamlayazılışıhangisidir?
a)1010           b) 10010       c) 11010        d) 10101

6-3 yüzbinlik + 8 binlik + 6 onlukşeklindeçözümlenensayıhangisidir?
a)308 600                        b)308 060
c)380 006                        d)380 060

7-5 yüzbinlik 5 onluktanoluşansayıhangisidir?
a)550 500                      b)500 050       
c)505 050                     d)500 005

8-Çözümlenişi verilenhangisayıdoğruyazılmıştır?
a)5 binlik + 8 yüzlük + 3 birlik = 5830
b)5 binlik + 4 yüzlük + 0 onluk + 2 birlik = 5402
c)6 yüzbinlik + 1 yüzlük + 2 birlik = 600 120
d)7 yüzbinlik + 3 onluk = 7030

9-  "709123" doğal sayısının, binler bölüğündeki rakamların sayı değerleri toplamı kaçtır?
A)6             B) 16	C) 123            D) 709000
10-Okunuşu “altı yüz beş bin yedi yüz dört” olan sayı hangisidir?
A) 605 874                       B) 650 784     
C) 605 784                       D) 605 704

11- 216 125 sayısının sayı değerleri toplamı kaçtır?
A)216           B)17              C)16                D)125 

12-Aşağıdakisayılarınhangisinde on binlerileonlarbasamağındakirakamlaraynıdır?
A)124.241         B) 425.405      
 C)350.159      D)222.333

13- “62 047” sayısında2 rakamıile 7 rakamıyerdeğiştirirsehangisayıoluşur?
A)Altmışiki bin kırk yedi
B)Altmışyedi bin yirmidört
C)Altmışyedi bin kırk iki
D)Altmışdört bin yirmiyedi


14-9 binlik + 9 birlikşeklindeçözümlenenbirsayıkaçbasamaklıdır.
A)3	     B)2              C)1             D)4

15-9 binlik + 6 onluk + 3 birlik = ………..şeklindeçözümlenensayıhangisidir?
A)9630             B)9663            C)9063           D)9603



16-(7 x 1000) + (4 x 10) + ( 3 x 1) = ……şeklinde çözümlenen sayı aşağıdakilerden hangisidir?
A)14031         B)7043           C)7431         D)7403


17-birler bölüğü :25
Binler bölüğü:70  olan sayı hangisidir?
A)7025        B)70025        C)25070       D)2570

18- Aşağıda verilen sayılardan hangisi yanlıştır?
A)Yetmiş bin beş yüz elli :70 550
B)Altı bin beş yüz yetmiş :6 570
C)Yüz dokuz bin iki :1092
D)Bin bir     :1001


19- “ Yüz altmış bin yetmiş” sayısının binler basamağında hangi sayı vardır?
A)7          B)6              C) 1            D)0


20-“Yedi yüz bin yetmiş sekiz” şeklinde okunan sayı aşağıdakilerden hangisidir?
A) 700 78		B) 700 078
C) 700 178	D) 70 078
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